



Sykkelgruppemøte 21. april 2022 kl. 20.30 - 22.20

Tilstede:

Per Torleiv (PT) Ravna, Marianne Balto, Stein Joks, Monica Balto Anti, Synnøve Solbakk (Duttá, sekretær)

Saksliste:

Sak 04/22 Rittplanlegging
Sak 05/21 Sykkellek og terrengsykling våren 2022

Sak 04/22 Rittplanlegging

Vi har to rittarrangementer i år:

Sirma Open XCO lørdag 4. juni kl. 15 i offroadrundløypa i Tanabru:

Start/mål: Utenfor idrettshallene i Tanabru

Garderobes: Flerbrukshallen.

Sekretariat: v/start/mål fra kl. 14.

Selvbetjent depot og drikkestasjon ved rundepassering (start/mål-område)

Aktivt regionalt ritt.

1 kort løype: ca. 2 km

1 lang løype: ca. 6 km

Starter og klasser:

Kl. 15.00: G/J 10, G/J 11-12 år: 2 korte runder (ca. 4 km, tillatt iht reglene: 10 år: 10-15 min, 11-12 år: 15-25 min)

Kl. 15.15 el-sykkel klasse: 3 lange runder

Kl. 15.20: G/J 13-14, J15-16 år: 1 lang + 1 kort runde (ca. 8 km, tillatt 13-14 år: 25-35 min, 15-16 år: 40-50 min)

G15-16, K jr, K/M master (50+): 2 lange runder

M jr/sr, K/Melite: 3 lange runder

Sentrale frivillige:

Rittleder: Monica

Løypesjef: Stein. Oppfølging: Lager kart hvor skilt og vakter plasser og ansv. merking.

Vaktsjef: Gørand Stenseth.

Løypesikringspersonell: Gørand Stenseth, Jan Wilsgård, Heidi Wilsgård + 1 (Per Oskar, Jørvin?)

Tidtakere: Tore Larsen + 1. Oppfølging: PT kontakter Tore Larsen og Jan Amund Aslaksen om utstyret.

Rigge stadion: Kjell-Magne Iversen + 1 (Jørvin?).
Sekretariat: Mette Anti Gaup/Britt Somby?
Sanitet: ?

Øvrig oppfølging:

- Vannslange ved målgang (spyle sykler). Oppfølging: Monica hører med TKE.
- Til sekretariat og tidtaking: 2-3 arr.telt, bannere, bord mv. hentes i Sirma.
- Depot/drikkestasjon: Bord hentes i Sirma. Husk å skilte hvor sonen begynner og slutter.
- Start- og målseil: Hentes i Sirma.
- Premieutdeling: Ute, evt Sameskolen. Oppfølging: Stein avklarer med rektor.
- Kafé: Ute, evt Sameskolen. Oppfølging: Bord, kaffekanner, pappkopper mv. hentes fra Sirma.
- Startnr: På styret og på ryggen. Oppfølging: PT laminerer SNN-startnr.
- Sperremateriell og 3-4 ruller med merkebånd: Monica avklarer med SNN.
- Skilt: Stein lager. Km-nedteiling til mål. Se skiltveileder i NCFs arr.veileder for terrengritt.
- Premier: Stein har bestilt.
- Seierspall: Monica avklarer med SNN om det kan bestilles en lett seierspall til oss.
- Varsle/orientere kommunen om rittet?
- Info til alle sykkelklubber i Finnmark er sendt. Oppdatere fb-arr jevnlig, nu med påmeldingslink til eqtiming. Sende epost til alle deltakere i fjor og sier at det er åpent for påmelding.
- Det gjennomføres en kommissærsamling i fbm rittet i regi av NCF fredag og lørdag. PT, Mette Anti Gaup og Britt Somby deltar fra oss.

PGP fredag 17. og lørdag 18. juni i Sirma:

Samme program, distanser og trasé som i fjor.

Øvrig oppfølging:

- Lage fb-arr. Duttá følger opp.
- Kontakte Finland v/Markku om aktuelt for dem å delta her og de har aktuelle ritt for oss i Nord-Finlad. PT følger opp.
- Rittleder: Marianne. Duttá lager oversikt over oppgaver og frivillige og alle bidrar med å rekruttere frivillige.
- Premiering: Enkeltritt, klassevinnere. Stein bestiller premier.

Sak 05/22 Sykkellek og terrengsykling våren 2022

Arrangeres **onsdager** fra mai. Terrengsykkel-treninger for 11 år og eldre, samt motiverte 10 åringer. Oppfølging: PT planlegger detaljene sammen med Kjell-Magne Iversen og andre foreldre.